



ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் 2022 ஆம் ஆண்டின் ஈஸ்ட்டர் வார இறுதி

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஏப்ரல் 11, 2022) – இந்த வருடம் நல்ல வெள்ளிக்கிழமை ஏப்ரல் 15 வெள்ளிக்கிழமையும், ஈஸ்ட்டர் திங்கட்கிழமை ஏப்ரல் 18 திங்களன்றும் நிகழ்கின்றன.

சமுதாயத்திற்கு தொடர்ந்து ஆதரவளிப்பதற்காக, தீயணைப்பு மற்றும் அவசரகால சேவைகள், போக்குவரத்து சேவைகள், சட்ட அமலாக்கம், சாலை இயக்க செயல்பாடுகள் மற்றும் காவல் சேவைகள் உள்ளிட்ட அனைத்து சேவைகளும் தொடர்ந்து செயல்படும்.

எந்த விசாரிப்புக்களுக்கும், குடியிருப்பு வாசிகள் 311 ஐ அல்லது (ப்ராம்ப்ட்டன் நகருக்கு வெளியில் என்றால்) 905.874.2000 ஐ அழைக்கலாம், Brampton 311 செயலியை (App Store அல்லது Google Playயில் கிடைக்கும்) உபயோகிக்கலாம், www.311brampton.ca க்கு வருகை தரலாம் அல்லது 311@brampton.ca க்கு மின்னஞ்சல் செய்யலாம். ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் மற்றும் பீல் பிராந்திய விஷயங்கள் தொடர்பாக 24/7 என்ற முறையில் நாங்கள் கிடைக்கப்பெறுவோம்.

ப்ராம்ப்ட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து

ஏப்ரல் 15 முதல் 18 வரை, ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பேருந்து போக்குவரத்து கீழ்க்காணும் காலஅளவுகளில் தங்கள் சேவையை வழங்குவார்கள்.

வெள்ளிக்கிழமை, ஏப்ரல் 15 (நல்ல வெள்ளிக்கிழமை)

ஞாயிறு/விடுமுறைநாள் கால அட்டவணைப்படி இயங்கும்.

வாடிக்கையாளர் சேவை சாளரங்கள் மூடப்பட்டிருக்கும். உதவி பெறுவதற்கான தொடர்பு மையம் காலை 9 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரை செயல்படும்.

சனிக்கிழமை, ஏப்ரல் 16

சனிக்கிழமை கால அட்டவணைப்படி இயங்கும்.

முனையங்களில் உள்ள வாடிக்கையாளர் சேவை சாளரங்கள் வழக்கமான பணி நேரங்களில் திறந்திருக்கும். உதவிக்கான தொடர்பு காலை 7 மணி முதல் மாலை 7 மணி வரை செயல்படும்.

ஞாயிற்றுக்கிழமை, ஏப்ரல் 17 (ஈஸ்ட்டர் ஞாயிறு)

ஞாயிறு/விடுமுறைநாள் கால அட்டவணைப்படி இயங்கும்.

வாடிக்கையாளர் சேவை சாளரங்கள் மூடப்பட்டிருக்கும். உதவி பெறுவதற்கான தொடர்பு மையம் காலை 9 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரை செயல்படும்.

திங்கட்கிழமை, ஏப்ரல் 18 (ஈஸ்ட்டர் திங்கள்)

வழக்கமான வாரநாள் கால அட்டவணைப்படி இயங்கும்.

பேருந்து முனையங்களில் உள்ள வாடிக்கையாளர் சேவைவழக்கமான நேரங்களில் சாளரங்கள் திறந்திருக்கும். உதவி பெறுவதற்கான தொடர்பு மையம் காலை 7 மணி முதல் இரவு 9 மணி வரை செயல்படும்.

மாகாணத்தின் ஒழுங்குமுறைகளுக்கு. ஏற்ப ப்ராம்பட்டன் நகர் பேருந்துகள் மற்றும் பேருந்து முனையங்களில் முக கவசங்கள் அணிவது தொடர்ந்து தேவைப்படும். தூய்மைப்படுத்தல் மற்றும் சுத்திகரித்தல் அமலில் இருந்துவரும் மற்றும் கட்டிடங்கள் மற்றும் பேருந்து முனைய கடின தரைப்பரப்புக்கள் தினமும் துடைக்கப்பட்டு சுத்திகரிக்கப்படும்.

சேவை பற்றிய புதிய தகவல்களுக்கு www.bramptontransit.com க்கு வருகை தரவும் அல்லது @bramptontransit ஐ டுவிட்டரில் பின்பற்றவும். கேள்விகள் இருப்பின் ப்ராம்பட்டன் பேருந்து போக்குவரத்து அமைப்பின் தொடர்பு மையத்தை 905.874.2999 க்கு அனுப்பலாம்.

ப்ராம்பட்டன் பொழுதுபோக்கு



நீண்ட ஈஸ்ட்டர் வார இறுதி விடுமுறையில் ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்கு மையங்கள் குறைக்கப்பட்ட கால அட்டவணைப்படி இயங்கும். விடுமுறை நாள் வேலை நேர விபரங்கள் [இங்கு](#) கிடைக்கும்: .

பன்னி எக்ஸைட்மெண்ட் (Bunny EGGScitement)

ஏப்ரல் மாதத்தில் வரவிருக்கின்ற வஸந்த காலத்தை பன்னி எக்ஸைட்மெண்ட் (Bunny EGGScitement) உடன் கொண்டாடுவோம்! இந்த இலவசமான குடும்ப நட்புறவான நிகழ்வானது ஈஸ்ட்டர் பன்னி (Bunny), பச்சை குத்துதல், விளையாட்டுக்கள் மற்றும் களியாட்டங்கள், விளையாடி வேட்டையாடுதல் மற்றும் வீடுகளில் ருசிகரமான உணவுடன் சேர்த்து "சந்திப்போம் மற்றும் வாழ்த்துவோம்" பாணியில் கொண்டாடுவோம்.

பன்னி எக்ஸைட்மெண்ட் (Bunny EGGScitement) செயல்பாடுகள் பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை தரவும்: www.brampton.ca/recreation .

ப்ராம்ப்ட்டன் நூலகம்

ஏப்ரல் 15 முதல் ஏப்ரல் 17 வரை ப்ராம்ப்ட்டன் நூலகங்கள் மூடப்படும்.

கல்விரீதியான , படைப்பாற்றல் வகையிலான மற்றும் தொழில்தகைமையான டிஜிட்டல் பிளார்ஃபாரம் மற்றும் பலவகையான துறைசார்ந்த இ-புத்தகங்கள் மற்றும் ஆடியோ புத்தகங்கள், தொலைக்காட்சி மற்றும் திரைப்படங்களை www.bramptonlibrary.ca இல் கடனாக பெறலாம். எங்களின் [நிகழ்வுகளுக்கான கால அட்டவணை](#) மூலமாக அனைத்து வயதினருக்குமான மெய்நிகர் நிகழ்ச்சிகளுக்கு பதிவு செய்யவும் மற்றும் [எங்கள் மின்னஞ்சல் வழி புதிய செய்திகளுக்கு பதிவு செய்துகொள்ளவும்](#). [Facebook](#), [Twitter](#), [Instagram](#), மற்றும் [LinkedIn](#) இல் எங்களைப் பின்பற்றவும் மற்றும் iOS மற்றும் Google Play யில் ப்ராம்ப்ட்டன் நூலக மொபைல் செயலியைப் பெற்று பதிவு செய்வதை உறுதி செய்யவும். [எங்கள் செயலி பற்றிய மேலும் விபரங்களுக்கு இங்கு க்ளிக் செய்யவும்](#). [எங்கள் அலுவலக பணியாளர்களுடன் நேரலையில் பேச அல்லது ஒரு கேள்வி கேட்க எங்கள் வலைத்தளத்திற்கு வருகை தரவும்](#).

ப்ராம்ப்ட்டன் விலங்குகள் சேவை

பிராம்ப்டன் விலங்குகள் காப்பகம் ஏப்ரல் 15, 17 மற்றும் 18 மற்றும் தேதிகளில் மூடப்படும். இந்தக் காப்பகம், ஏப்ரல் 16 அன்று காலை 10 மணி முதல் மாலை 4 மணி வரை முன்பதிவின் பேரில் திறக்கப்படும்.

விலங்குகள் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு திங்கள் முதல் வெள்ளி வரை காலை 7 மணி முதல் இரவு 10 மணி வரை சாலைகளில் இயங்கும். இந்த நேரங்களுக்கு அப்பால், இந்த விலங்குகள் கட்டுப்பாட்டு அமைப்பு அவசர நிலைமைகளுக்கு மட்டுமே செவிசாய்க்கும்.

ஈஸ்ட்டர் வார இறுதிக்கான பீல் பொது சுகாதார நினைவூட்டல்கள்

கோவிட்-19 நமது சமூகத்தில் தொடர்ந்து பரவி வருவதால், இந்தக் கிருமிக்கு எதிராக பொதுமக்களின் சுகாதார நடவடிக்கைகளே நமது சிறந்த பாதுகாப்பாகும் என்பதை நினைவில் கொள்வது அவசியம். கோவிட்-19 பரவுவதைத் தடுப்பதில் எந்த ஒரு பொருளும் 100% பயனுள்ளதாக இருக்கவில்லை, ஆனால் அடுக்கடுக்கான பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளை அமலில் வைப்பது சிறந்த பாதுகாப்பை வழங்குகிறது. இப்படியான பாதுகாப்பு அடுக்குகளில் அடங்குபவை:

- தடுப்பூசி செலுத்திக்கொள்ளுதல்.
- உடல்நிலை சரியில்லாமல் இருக்கும் போது வீட்டிலேயே இருந்து விடுதல்.
- உங்கள் கைகளை அடிக்கடி கழுவுதல்.
- இருமல் மற்றும் தும்மல்களை மூடிமறைப்பதன் மூலம் சரியான சுவாச நற்பண்புகளைக் கடைபிடித்தல்.
- தேவைப்படும்போது உயர்தர முக கவசத்தைப் பயன்படுத்துதல்.

பீல் பகுதியில் எங்கே எப்படி உங்களுக்கான கோவிட் தடுப்பூசி செலுத்திக்கொள்வது என்பது பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை தரவும்: peelregion.ca/coronavirus/vaccine/.

[ஒன்ட்டாரியோவை பாதுகாப்பாக திறப்பதற்கான திட்டத்தில்](#) இருக்கின்ற மாகாண வழிகாட்டுதல்களைப் பின்பற்றுவதன் மூலம் ஒருவர் மீது ஒருவர் அக்கறை கொள்ளவும்.

-30-

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார

ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca